



સ્પોર્ટ્સ ડે - ગાંધીનગરની જાણીતી શિક્ષણ સંસ્થા સેન્ટ ઝેવિયર્સ સ્કૂલનો સ્પોર્ટ્સ ડે ઉલ્લાસપૂર્વક ઉજવાયો... વિવિધ રમતોમાં શાળાના ૮૦૦થી વધુ બાળકોએ ભાગ લઈ ખેલદિલીનો માહોલ સર્જ્યો હતો... શાનદાર માર્ચપાસ્ટથી આરંભાયેલો રમતોત્સવ વિવિધ સ્પર્ધાઓથી સમગ્ર રમતના મેદાનને કીકીયારીથી ગજવ્યું હતું... અને ઉલ્લેખનીય છે કે, રમતગમત માટે સેન્ટ ઝેવિયર્સનું નામ વિદ્યાર્થીઓમાં મોખરે છે... શિક્ષણ ઉપરાંત ઈતર પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓની આંતરિક શક્તિના ઉત્કર્ષને વધુ મહત્વ અપાય છે... (તાસવીર : દિપક જાની)

શહેરના 'ખ' અને 'ગ' માર્ગને સીકસલેન બનાવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ શહેરના 'ગ' અને 'ખ' માર્ગને સીકસલેન બનાવવા વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે. મહાત્મા મંદિરને જોડતો 'ખ' હાલ ફોરલેન છે જ્યારે 'ગ' અને 'ખ' માર્ગ પર ટ્રાફિકનો ધમધમાટ વખતે શહેરના મુખ્ય માર્ગોની જેમ આ રસ્તાઓને પણ સીકસલેન કરવાની

મહાત્મા મંદિરની બે બાજુના બંને માર્ગો પર ટ્રાફિકનો ધમધમાટ વધી રહ્યો છે

અનિવાર્યતા ઉભી થઈ છે. શહેરના ૫૧૪ કી.મી.ના રોડનેટવર્કને ચક્રાયુક્ત બનાવવા કરોડોનો ખર્ચ કરવામાં આવે છે. આસપાસ ફૂટપાટની આભા પણ ઉભી કરવામાં આવી છે. હાલ શહેરમાં 'ધ' અને 'ચ' માર્ગ ઉપરાંત ધ-૫ થી સર્કીટ હાઉસ તેમજ રોડ નં. મહાત્મા મંદિરના નિર્માણ બાદ 'ખ' રોડ પર ટ્રાફિકનો ધમધમાટ દિનપ્રતિદિન વધી રહ્યો છે. આ ઉપરાંત 'ખ' અને 'ગ' માર્ગ છે. નવવિકસિત વિસ્તારમાં વિકાસના નવા આયામો સાકાર થઈ રહ્યા છે. આવા સંજોગોમાં શહેરના મુખ્ય માર્ગોની જેમ 'ગ' અને 'ખ' મંદિરમાં કોઈ કાર્યક્રમ હોય તેવા સંજોગોમાં 'ખ' અને 'ગ' માર્ગ પર ટ્રાફિકનો સિનારીયો બદલાઈ જાય છે. આવા સંજોગોમાં આ બંને હાથ ધરવામાં આવી છે. બંને માર્ગને સીકસલેન કરવા આગામી દિવસોમાં તેમજ આગામી દરખાસ્ત તૈયાર કરવામાં આવશે. બંને માર્ગને સીકસલેન બનાવવામાં આવે તો ટ્રાફિકની અવર-જવરમાં સરલતા ઉપલબ્ધ થવાની સાથે આસપાસ દબાણ સર્કાઈની સમસ્યા પણ હલ થશે.

નબળા મકાનો ઉતારી લેવાની કામગીરી આરંભાઈ - ગાંધીનગર શહેરમાં સરકારી રહેણાંકમાં કેટલાક રહેઠાણોના ઘરોમાં ઘણાક મકાનોને ઉતારી લેવા માટે પાટનગર યોજના અમલમાં લાવવામાં આવી છે. મોટી નુકસાની યાજના તકેદારીના પગલા રૂપે ખંડેર હાલતમાં મુકાયેલા મકાનોને ઉતારી લેવાની પ્રક્રિયાથી સેક્ટરમાં હાથકારો અનુભવાયો છે... (તાસવીર : કચ્છા નિખાવત)

કેપીટલ સ્ટેશન પર કેન્ટીન તેમજ બે નવા સ્ટોલ શરૂ થશે

ટેલ યાત્રિકોને યા નાસ્તાની સુવિધા ઉપલબ્ધ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ કેપીટલ સ્ટેશનમાં આખરે રેલ યાત્રિકોની સુવિધા માટે કેન્ટીન અને બે સ્ટોલ શરૂ કરવા ગતિવિધિઓ હાથ ધરવામાં આવી છે. આ મામલે ડેન્ટર પ્રક્રિયા પણ હાથ ધરવામાં આવી છે. ટૂંકમાં જ સ્ટેશન પર રેલ યાત્રિકો માટે યા નાસ્તાની સુવિધા ઉભી કરવા કેન્ટીન શરૂ કરી દેવાશે. ગાંધીનગર રેલવે સ્ટેશનના વિકાસ માટે કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. દાયકાઓના અંતે કેપીટલ સ્ટેશન પર ટ્રેઈનનો ધમધમાટ જોવા મળે છે. રોજની યાર ટ્રેઈનની અવર જવરના લીધે સ્ટેશન પર રેલયાત્રિકોની સંખ્યા જોવા મળે છે. બીજા કે પીટલ સ્ટેશનની ઉભી કરવા કેન્ટીન શરૂ કરી દેવાશે. પટ્ટરી પર ટ્રેઈનનો ધમધમાટ જોવા મળે છે. આવા સંજોગોમાં રેલવે વિભાગ દ્વારા આ મામલે ગતિવિધિઓ હાથ ધરવામાં આવી છે. સ્ટેશન વિસ્તારમાં કેન્ટીન અને સ્ટોલ શરૂ કરવા ડેન્ટર નોટીસ પણ જારી કરી દેવાઈ છે. સ્ટેશન પર બે સ્ટોલ અને એક કેન્ટીન શરૂ કરવા ચકો ગતિમાન કરી દેવાયા છે. ટૂંકમાં જ ડેન્ટર આખરી થયા બાદ આ મામલે કામગીરી પણ શરૂ કરી દેવાશે. આ ઉપરાંત મુસાફરોને લગતી અન્ય સુવિધાઓ ઉભી કરવા પણ કાર્યવાહી હાથ ધરાશે.

આવતીકાલથી કમુરતા : લગ્નોત્સવની નવી મોસમ ૧૮મી જાન્યુઆરીથી

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ દેવ દિવાળી પછી શરૂ થયેલી લગ્નોની સીજનનો પ્રથમ તબક્કો રવિવારે પૂર્ણ થશે. સોમવારથી કમુરતા શરૂ થશે. લગ્નોત્સવની નવી સિઝન ૧૮મી જાન્યુઆરીથી શરૂ થશે. તે પછી છેક જુન-જુલાઈ સુધી લગ્નો થશે. તા. ૧૬મી ડિસેમ્બરને સોમવારે સાંજે ૪ વાગ્યાથી ધનાર્કનો પ્રારંભ થશે અને તે સાથે જ કમુરતાનો પ્રારંભ થશે. લગ્નનું મુહૂર્ત કાઢતી વખતે રોહિણી, મુગશીર્ષ, મધા, ઉત્તરા, કલ્પુની, હસ્ત, સ્વાતી, અનુરાધા, ઉત્તરાષાઢા, ઉત્તરા ભદ્રપદા, રેવતી, અધિની, શ્રાવણ ધનિષ્ઠા વગેરે નક્ષત્રો જોવામાં આવે છે. સામાન્ય રીતે વદ પક્ષની તેરસ, ચોદસ, અમાસ અને સુદપક્ષની એકમને શુભકાર્ય માટે ત્યજ દેવામાં આવે છે. લગ્નનું માંગલિક કાર્ય વિના વિધને પાર પાડવા સો શુભ મુહૂર્ત ઈચ્છે છે. દેવ દિવાળી બાદ શરૂ થયેલી લગ્નોની સીઝન સોમવારે પૂર્ણ થશે. કમુરતા ૧૩મી જાન્યુઆરી-૨૦૧૪ સુધી ચાલશે. આ સમયગાળામાં લગભગ એક મહિના સુધી લગ્નો નહીં થાય. લગ્નોત્સવની નવી સિઝન તા. ૧૮મી જાન્યુઆરીથી શરૂ થશે. ત્યારે પોષ માસ હશે. જાન્યુઆરીમાં તા. ૧૮, ૧૯, ૨૧, ૨૨, ૨૮ તેમજ ફેબ્રુઆરીમાં તા. ૧, ૩, ૪, ૮, ૧૦, ૧૮, ૨૨, ૨૩ અને ૨૬મીએ પુકળ લગ્નો છે. ફાગણ મહિનો એટલે કે માર્ચમાં તા. ૪ અને ૭ના લગ્નના મુહૂર્ત જોવામાં આવે છે. સામાન્ય રીતે વદ પક્ષની તેરસ, ચોદસ, અમાસ અને સુદપક્ષની એકમને શુભકાર્ય માટે ત્યજ દેવામાં આવે છે. લગ્નનું માંગલિક કાર્ય વિના વિધને પાર પાડવા સો શુભ મુહૂર્ત ઈચ્છે છે. દેવ દિવાળી બાદ શરૂ થયેલી લગ્નોની સીઝન સોમવારે પૂર્ણ થશે. કમુરતા ૧૩મી જાન્યુઆરી-૨૦૧૪ સુધી ચાલશે. આ સમયગાળામાં લગભગ એક મહિના સુધી લગ્નો નહીં થાય. લગ્નોત્સવની નવી સિઝન તા. ૧૮મી જાન્યુઆરીથી શરૂ થશે. ત્યારે પોષ માસ હશે. જાન્યુઆરીમાં તા. ૧૮, ૧૯, ૨૧, ૨૨, ૨૮ તેમજ ફેબ્રુઆરીમાં તા. ૧, ૩, ૪, ૮, ૧૦, ૧૮, ૨૨, ૨૩ અને ૨૬મીએ પુકળ લગ્નો છે. ફાગણ મહિનો એટલે કે માર્ચમાં તા. ૪ અને ૭ના લગ્નના મુહૂર્ત જોવામાં આવે છે. સામાન્ય રીતે વદ પક્ષની તેરસ,

આજે અમદાવાદ ખાતે બ્રહ્મસમાજનું જીવનસાથી પસંદગી સંમેલન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ અમદાવાદ શહેર પશ્ચિમ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ વિભાગના શ્રી સમસ્ત ગુજરાત કાર્યક્રમ મેમનગર ખાતે આવેલા બ્રહ્મસમાજ દ્વારા આવતીકાલે જીવનસાથી પસંદગી સંમેલનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સંમેલન સમારંભમાં મુખ્ય મહેમાન પદે ગુજરાત હાઈકોર્ટના જજ રીયા વાગ્યાથી આરંભાશે. શ્રી સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મસમાજ દ્વારા સમાજના લગ્નોત્સુક અપરિણિતો માટે યોગ્ય જીવનસાથી પસંદગી કરી શકે તે હેતુથી આ પસંદગી સંમેલનનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ સંમેલન સમારંભમાં મુખ્ય મહેમાન પદે ગુજરાત હાઈકોર્ટના જજ રીયા વાગ્યાથી આરંભાશે.

દ્વિતીય વાર્ષિક પૂર્યવૈધિઓ શ્રદ્ધાંતીક
સ્વ. ગણપતલાલ રણછોડલાઈ પટેલ
જન્મ: ૦૧-૦૧-૧૯૨૧
અંતિમ ઠેકાણું: ૦૧-૦૧-૧૯૨૧...
શ્રી. મં.ત્ય. ડોક્ટરિયલેટ માલવતરાય પટેલ (લેખિકા મલત)
પટેલ સમજાવણા પટેલ (ડાયરેક્ટર, કુલકો સુ દિલ્લી)
કવિતા માલવતરાય પટેલ (કુતુ) (મૈત્ર મહત્વગી)
લલિત માલવતરાય પટેલ (મૈત્ર એલેમેન્ટીયર)
વિશ્વ માલવતરાય પટેલ (વિશ્વ એલેમેન્ટીયર)
તથા તથા મહિતર

નોટીસ
સાંચા કામ સખબે તારીખ ૧૦-૧૨-૧૩, મંગળવારના રોજ નીચે જણાવેલ વિસ્તારનો વીજ પુરવઠો સવારના ૧૧-૦૦ કલાકથી સાંજના ૬-૦૦ કલાક સુધી બંધ રહેશે. જેની માનવતા ગ્રાહકોએ નોંધ લેવા વિનંતી તકલીફ બદલ ક્ષમા કરશે.
૧. સેક્ટર-૭ કોમ્પ્યુઝિટી સબ સ્ટેશન
સહી/- ટોરેન્ટ પાવર લિમિટેડ

પૂણે... ખાંચરેથી

- ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ દ્વારા ગાંધીનગર શહેરના સુવર્ણ જયંતિ મહોત્સવની ઉજવણી સંદર્ભે નગરની સ્ટોલિંગ, સાંસ્કૃતિક અને શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ સાથેની મહત્વની બેઠક આજે બપોરે ૩-૩૦ કલાકે ઈન્ફોર્સિટી કલબ ખાતે યોજાશે.
- ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમીના ઉપક્રમે તા. ૧૬મીથી ૨૦મી ડિસે. સુધી એકંકી નાટ્યવર્ધાન આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.
- ગાંધીનગર શહેરમાં આજે રાજ્યના નાયબ ચીટનીસ સંવર્ગની બઢતી માટે ખાતાકીય પરીક્ષા ૬ કેન્દ્રોમાં યોજાઈ હતી.
- ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા તા. ૧૭મી ડિસેમ્બરના રોજ કાલોબારી સમિતિની રે. ૨૨ ખાતે બેઠક મળશે.
- આજે માણસા તાલુકા પંચાયતની બેઠકોની પેટા-ચૂંટણી માટે મતદાન યોજાશે.
- ગાંધીનગર શહેરમાં આજે ઠંડી અને રજાનો દિવસ હોવાથી લોકોએ ઘરમાં રહેવાનો વધુ પસંદ કર્યું હતું.

બેસણું
સ્વ. સુચાબા શંકરસિંહ વાઘેલા
અમારા પુત્રવધુ સુચાબા શંકરસિંહ વાઘેલાનું તા. ૬-૧૨-૨૦૧૩ને સોમવારના રોજ દુઃખદ અવસાન થયેલ છે. સદ્ગતનું બેસણું તા. ૧૬-૧૨-૨૦૧૩ને સોમવારે સવારે ૧૦ થી ૨.૦૦ કલાકે અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.
જગત : નેત્રુજ, સ્ત્રીલા જીવનની લોક, મહુડી તો, પેકેજી તા.પુ. નેત્રીજીવન. ૬૨૨૦૫૧૩૫૨
વાઘેલા અપાલસિંહ હમિરસિંહ સી, વાઘેલા જીવનસિંહ અંકલુજી ભગવા
વાઘેલા શંકરસિંહ ભવાનસિંહ ભગવા વાઘેલા જલજીવસિંહ સમરસિંહ
વાઘેલા સત્તીસિંહ અપાલસિંહ (લોકમાનવક) વાઘેલા ભીમુસિંહ ભાગુસિંહ
વાઘેલા અણ્ણતસિંહ અપાલસિંહ વાઘેલા ભાગુસિંહ ભગુસિંહ
વાઘેલા જીવનસિંહ શંકરસિંહ વાઘેલા ભગુસિંહ શંકરસિંહ
વાઘેલા જીવનસિંહ શંકરસિંહ મુવરાજસિંહ-આર્ચન

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે
SEAL & DRY
Waterproofing in a champion
શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ
એસ-૬, ડીને માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
કોલ કોલ : ૯૯૨૫૦ ૩૬૬૭૨, ૭૬૬૬૬ ૮૮૮૧૧.
મહત્વના ૧૦૦% વોલર પુર્વિંગ કામ માટે મળો.

SANGHI CEMENT
Turning Dreams into Concrete Reality
C. C. C. (Customer Care Centre)
Gandhinagar District
VINAYAK 500
TMT BARS - ISI
ડીજીટીસ્ટર - હિતર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે હિતર આપકાર્ય છે.
જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,
શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૬૨૫૪૩૨૧૬૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૭૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીડ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોઈપ (ગુનવાર/ટાટા), ઈટો, ટાટા પતરા, સાવળ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ